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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ ………………………………………………………………………………


Μάθημα:          ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΘΕΡΜΑΝΣΕΩΝ           ΒΑΘΜΟΣ                      .
Καθηγητής:              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΑΝΤΑΚΗΣ
Μαθητής:………………………………………………………………………….

ΤΕΣΤ Νο 2 β   
( ΔΙΚΤΥΟ ΔΙΑΝΟΜΗΣ – Η ΠΤΩΣΗ ΠΙΕΣΗΣ ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ – ΕΞΙΣΟΡΡΟΠΗΣΗ ΠΙΕΣΕΩΝ )
Α.   Συμπληρώστε τα κενά των παρακάτω προτάσεων.

1.  Στον τύπο : 
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  να ονομαστούν τα σύμβολα που τον απαρτίζουν.
V :  ………………………………………………………………………………………………………………

Q :  ………………………………………………………………………………………………………………

tv:  ……………………………………………………………………………………………………………….

tr:  ………………………………………………………………………………………………………………..

2. Μικρότερες θερμικές διαστολές από τις χαλκοσωλήνες, έχουν οι σωλήνες οι κατασκευασμένες από …………………………………………………………
3. Οι μαλακοί χαλκοσωλήνες διατίθενται σε κουλούρες των ……………………………………………  μέτρων.

4. Οι πλαστικοί σωλήνες διατίθενται σε κουλούρες των ……………………………………………  μέτρων

5. Μια κόλληση με συμβολισμό Sn Ag 7  έχει περιεκτικότητα σε άργυρο ………%  και σε κασσίτερο  ………%
6. Η πτώση πίεσης που παρατηρείται στα δίκτυα των κεντρικών θερμάνσεων οφείλεται :                                 α.   ………………………………………………………………………………………………………….                                       β.   ……………………………………………………………………………………………………………
7. Η ταχύτητα ροής του νερού στις σιδηροσωλήνες πρέπει να είναι μεταξύ  …………………………m / sec
8. Η ταχύτητα ροής του νερού στις χαλκοσωλήνες πρέπει να είναι μεταξύ  ………………………… m / sec
9. Ο καλύτερος τρόπος για έλεγχο της παροχής σε ένα θερμαντικό σώμα είναι ………………………….. ………………………………………………………………………………………………………………………
10. Ο έλεγχος της παροχής του νερού σε ένα βρόχο μονοσωληνίου γίνεται με ………………………………. ……………………………………………………………………………………………………………………..

11. Οι πλαστικές σωλήνες έχουν …………………………….  Συντελεστή διαστολής σε σχέση με τις χαλκοσωλήνες.

Β. Στην αρχή κάθε πρότασης τοποθετείστε ένα Σ αν αυτή είναι σωστή, ή ένα Λ  αν αυτή είναι λάθος.
1. (    Στα σχολικά συγκροτήματα το δίκτυο της θέρμανσης συνήθως κατασκευάζεται από χαλκοσωλήνες.
2. (   .Στους χαλυβδοσωλήνες η εσωτερική διάμετρος εξαρτάται από το πάχος του τοιχώματος τους.
3. (   Στα δίκτυα ιατρικών αερίων χρησιμοποιούνται χαλκοσωλήνες υπερβαρέως τύπου.
4. (    Ο χαλκός έχει μικρότερο συντελεστή διαστολής από τον χάλυβα.
5. (   Στα πρεσαριστά εξαρτήματα για σύνδεση χαλκοσωλήνων, τα ελαστικά δακτυλίδια στεγανοποίησης πρέπει να έχουν διαφορετικό χρώμα ανάλογα με τη χρήση του δικτύου.
6. (    Όλοι οι πλαστικοί σωλήνες πολυαιθυλενίου έχουν υποχρεωτικά φραγή οξυγόνου.
7. (   Όταν μεγαλώνει η διάμετρος του σωλήνα μεγαλώνει και η πτώση πίεσης λόγω τριβών.
8. (   Τα σώματα και οι διακόπτες θεωρούνται τοπικές αντιστάσεις του δικτύου.
9. (   Ο κυκλοφορητής δεν είναι τοπική αντίσταση.
10. (   Τα μονοσωλήνια συστήματα δεν έχουν ανάγκη εξισορρόπησης.
Γ.  Σημειώστε με Χ στο τετράγωνο με την σωστή συνέχεια της κάθε πρότασης.
1.   Για να γίνει μαλακή κόλληση απαιτείται θερμοκρασία :
	α)  (  150-200 ο C
	β) (  200-250 ο C
	γ) (  250-350 ο C
	δ) (  650-750 ο C


2.   Ο κυριότερος λόγος που χρησιμοποιούμε χαλκοσωλήνες είναι :
(   α)  η μηχανική τους αντοχή .
(    β)  η αντοχή τους στη διάβρωση. 
(    γ)   η ευκολία στο κόψιμο.
(    δ)    το μικρό τους βάρος.
3.  Σε μήκος 3 μέτρων διατίθενται στο εμπόριο οι χαλκοσωλήνες :

(   α)   γενικής χρήσεως.
(    β)   .μεσαίου βάρους
(    γ)    βαρέως τύπου.
(   δ)    υπερβαρέως τύπου.

4.   Σκληρές κολλήσεις χαλκού γίνονται υποχρεωτικά σε δίκτυα :
(   α)   ύδρευσης.
(    β)   θέρμανσης.
(    γ)    αερίων καυσίμων.
(   δ)    θερμού νερού χρήσης.
5.   Όταν υπάρχει ανάγκη να κάμψουμε πολύ τον πλαστικό σωλήνα πρέπει να τον ζεστάνουμε με:
(   α)   φλόγιστρο.
(    β)   ζεστό αέρα.
(    γ)    νερό.
(   δ)    .απαγορεύεται οποιοδήποτε ζέσταμα.
6.   Έντονες ηλεκτρολύσεις σε ένα δίκτυο ύδρευσης έχουμε όταν χρησιμοποιούμε σωλήνες:
	α. (  χαλύβδινες
	β. (  χάλκινες
	γ. (  πολυαιθυλενίου
	δ. (  πολλαπλών στρωμάτων


7.    Η σύνδεση των σωλήνων πολλαπλών στρωμάτων μπορεί να γίνει και :
(   α)   με συγκόλληση.
(    β)   με φλάντζες.
(    γ)    με ειδικά εξαρτήματα, πρεσαριστά ή σύσφιξης.
(   δ)    με όλους τους παραπάνω τρόπους.
8.     Αποδεκτές τιμές της πτώσης πίεσης λόγω τριβών, θεωρούνται μεταξύ :
(   α)  ¨ 5 – 15   H2O /m
(    β)  10 – 25   H2O /m
(    γ)    25 – 100  H2O /m
(   δ)    100 – 200  H2O /m
9.   Εξισορρόπηση στα δίκτυα των κεντρικών θερμάνσεων πρέπει να γίνεται:
(   α)   για να μην γίνεται μεγάλη κατανάλωση καυσίμου.
(    β)   για να μην ακούγονται θόρυβοι ροής του νερού.

(    γ)    για να αποδίδουν τα σώματα την προβλεπόμενη ισχύ.
(   δ)    για οικονομία στο κόστος κατασκευής.
10.   Εξισορρόπηση δικτύου μπορεί να επιτευχθεί :
(  α)    με βαλβίδες εξισορρόπησης.
(    β)   με θερμοστατικούς διακόπτες

(  γ)  με διακόπτες ελέγχου διαφορικής πίεσης.

(  δ)   με όλα τα παραπάνω
11. Τη μεγαλύτερη αντοχή στα χημικά υγρά την έχουν οι σωλήνες από:

	· χάλυβα
	· χαλκό
	· πλαστικό
	· μόλυβδο
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